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ROMÂNIA 
JUDEŢUL VÂLCEA 
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI RÂMNICU VÂLCEA 
 

 
PROCES – VERBAL 

 
 
 Încheiat astăzi, 12 august 2011, în şedinţa extraordinară a Consiliului Local al 
municipiului Râmnicu Vâlcea, convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 2687 din 
09.08.2011, conform articolului 39, alin. (2) din Legea nr. 215/2001 privind Administraţia 
Publică Locală, republicată, la care participă: domnul primar Romeo Rădulescu, doamna 
Ciobanu Elena Daniela – şef Serviciu Administraţie Publică Locală şi Reglementări, care 
ţine locul dlui secretar Toma Mihăescu, precum şi 18 consilieri locali, din cei 23 în funcţie. 
Au lipsit motivat dna Bercea Maria, dna Ene Gabriela Ana, dl Constantinescu Cosmin 
Dragoş şi dl Amza Ilie. 

În continuare, doamna Ciobanu Elena Daniela informează că sunt prezenţi              
18 consilieri din cei 23 în funcţie, şi în aceste condiţii declară legal constituită şedinţa de 
astăzi. 

De asemenea, dna Ciobanu Daniela supune spre aprobare procesul-verbal al 
şedinţei  ordinare din data de 26 iulie 2011, care se aprobă cu votul unanim al membrilor 
Consiliului Local prezenţi, precum şi procesul-verbal al şedinţei extraordinare din data de 
29 iulie 2011, care se aprobă cu votul unanim al membrilor Consiliului Local prezenţi. 
 Înainte de a fi prezentată ordinea de zi şi de a se supune spre aprobare, dl primar 
Romeo Rădulescu anunţă suplimentarea ordinii de zi cu încă două puncte, respectiv: 
”Raport şi proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru 
obiectivul de investiţii Prelungire bulevardul Tineretului spre sud cu bdul Dem Rădulescu, 
de la intersecţia cu strada Ostroveni până la intersecţia cu DN 67” şi „Raport şi proiect de 
hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 102/2010 pentru proiectul 
„Prelungire bulevardul Tineretului spre sud cu bdul Dem Rădulescu, de la intersecţia cu 
strada Ostroveni până la intersecţia cu DN 67”, întrucât în data de 22 august 2011 va avea 
loc vizita precontractuală a celor de la Agenţia de Dezvoltare Regională Sud Vest Oltenia. 

Întrucât nu mai sunt alte discuţii, domnul preşedinte de şedinţă, consilier Ţârdea 
Dumitru supune spre aprobare ordinea de zi a şedinţei, inclusiv şi cele două puncte 
menţionate mai sus, ordine de zi care a fost aprobată cu votul unanim al membrilor 
Consiliului Local prezenţi. 

  Astfel, la primul punct din ordinea de zi  sunt prezentate “Raportul şi proiectul de 
hotărâre privind asocierea municipiului cu judeţul Vâlcea şi cu localităţi din judeţul Vâlcea 
în vederea înfiinţării Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de 
Salubrizare a Localităţilor din judeţul Vâlcea”. 
  La solicitarea dlui preşedinte de şedinţă, comisiile de specialitate nr.1, pentru 
administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor 
cetăţenilor; nr.2, de buget-finanţe, prognoze economico-sociale şi nr.3, pentru servicii 
publice şi comerţ, întreprinderi mici şi mijlocii, administrarea domeniului public şi privat, 
agricultură, şi au prezentat avizele favorabile. 
 Domnul consilier Vîrlan Eduard – ne bucurăm că se realizează această asociere şi nu 
stăm patru ani cât am stat pentru a adera la ADI APĂ VÂLCEA. Este un lucru bun că 
executivul doreşte această asociere, dar am o întrebare: la art.3 din proiectul de hotărâre 
scrie că “se mandatează domnul Romeo Rădulescu, primarul municipiului Râmnicu 
Vâlcea, sau orice persoană pe care şi-o va substitui acesta ....”, cine este acea persoană, 
şi dacă se stie ar trebui s-o trecem acum. Dacă nu se ştie atunci să eliminăm “....sau orice 
persoană pe care şi-o va substitui acesta ....”. 
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 Domnul primar Romeo Rădulescu afirmă că primarul poate prin dispoziţie să delege o 
altă persoană. Încă nu se ştie cine va fi, poate unul dintre viceprimari. Ştim cu toţii că data 
trecută n-am aprobat această asociere deoarece avem un contract încheiat cu ISPA şi 
trebuie respectate clauzele din contract. Până n-am avut un punct de vedere de la ISPA nu 
am aprobat această asociere. 
    Nemaifiind alte discuţii se supune aprobării proiectul de hotărâre privind asocierea 
municipiului cu judeţul Vâlcea şi cu localităţi din judeţul Vâlcea în vederea înfiinţării 
Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubrizare a Localităţilor din 
judeţul Vâlcea, cu propunerea dlui Vîrlan Eduard. 

Întrunind votul unanim al membrilor Consiliului Local prezenţi se aprobă asocierea 
municipiului Râmnicu Vâlcea cu Judeţul Vâlcea şi cu localităţi din judeţ, în vederea 
înfiinţării Asociaţei de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubrizare a 
Localităţilor din Judeţul Vâlcea. 

De asemenea, se aprobă Actul constitutiv şi Statutul Asociaţiei de Dezvoltare 
Intercomunitară pentru Serviciul de Salubrizare a Localităţilor din Judeţul Vîlcea, conform 
anexelor nr. 1 şi 2, care fac parte integrantă din hotărârea adoptată. 

Se mandatează domnul Romeo Rădulescu, primarul municipiului Râmnicu Vâlcea, 
să semneze Actul constitutiv şi Statutul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară pentru 
Serviciul de Salubrizare a Localităţilor din Judeţul Vîlcea, aprobate mai sus. 

Totodată, se desemnează domnul Romeo Rădulescu, primarul municipiului 
Râmnicu Vâlcea, să reprezinte municipiul Râmnicu Vâlcea în Adunarea Generală a 
Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubrizare a Localităţilor din 
Judeţul Vîlcea.  

Se aprobă contribuţia în numerar a municipiului Râmnicu Vâlcea la constituirea 
patrimoniului iniţial al  Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de 
Salubrizare a Localităţilor din Judeţul Vîlcea,  în cuantum de 300 lei. 
 În continuare, la punctul doi din ordinea de zi sunt prezentate «Raportul şi proiectul 
de hotărâre privind aprobarea „Documentului de poziţie privind integrarea şi operarea 
facilităţilor ISPA, realizate de municipiul Râmnicu Vâlcea, în proiectul „Sistem Integrat de 
management al deşeurilor solide în judeţul Vâlcea”. 
   La solicitarea dlui preşedinte de şedinţă, comisiile de specialitate nr.1, pentru 
administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor 
cetăţenilor şi nr.2, de buget-finanţe, prognoze economico-sociale şi au prezentat avizele 
favorabile. 
 Domnul consilier Matei Ion afirmă că documentul de poziţie supus spre aprobare nu 
este semnat de nimeni. Primăria municipiului Râmnicu Vâlcea a demarat procedura de 
atribuire a deşeurilor menajere din municipiu?  De ce trebuie 5 luni? Este un motiv pueril. 
Ce se întâmplă în situaţia în care în urma licitaţiei este desemnat un alt câştigător decât în 
celelalte zone care sunt trecute în documentul de poziţie?  Am întrebat-o pe doamna care 
a făcut acest material, dar n-a ştiut să mi răspundă. Deci pentru Primăria Râmnicu Vâlcea 
se organizează operator separat, iar pentru celelalte, de exemplu Băile Govora, se va 
ocupa ADI. Sub ce formă se va încasa redevenţa ? 
 Domnul primar Romeo Rădulescu afirmă că acest document de poziţie e făcut la 
solicitarea Ministerului Finanţelor publice pentru a obţine avizul. Acest document este 
însuşit de toate comunele care aderă la ADI. Tot ce este trecut în document este făcut 
pentru Uniunea Europeană. Primăria va organiza licitaţia pentru operatorul din municipiu, 
iar pentru celelalte zone, licitaţia pentru desemnarea operatorului se va ocupa ADI. 
Aceasta ca şi asociaţie nu poate să aibă proprietate şi nu poate garanta. 
 Domnul consilier Matei Ion doreşte să ştie care este diferenţa dacă organizează ADI 
licitaţia şi pentru desemnarea operatorului pentru municipiul Râmnicu Vâlcea ? 
 Domnul primar Romeo Rădulescu că în conformitate cu prevederile 
Memorandumului, primăria este autoritatea contractantă. Acest Memorandum nu se poate 
modifica, este aprobat prin lege. Prin ce am făcut până acum  ne am asigurat că se 
respectă prevederile din Memorandum. 
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Nemaifiind alte discuţii se supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea 
„Documentului de poziţie privind integrarea şi operarea facilităţilor ISPA, realizate de 
municipiul Râmnicu Vâlcea, în proiectul „Sistem Integrat de management al deşeurilor 
solide în judeţul Vâlcea”. 
 Cu votul unanim al membrilor Consiliului Local prezenţi se aprobă „Documentul de 
poziţie privind integrarea şi operarea facilităţilor ISPA, realizate de municipiul Râmnicu 
Vâlcea, în proiectul „Sistem Integrat de management al deşeurilor solide în judeţul Vâlcea”, 
conform anexei, care face parte integrantă din hotărârea adoptată. 
 La punctul trei din ordinea de zi  sunt prezentate ”Raportul şi proiectul de hotărâre 
privind aprobarea devizului general actualizat pentru obiectivul de investiţii Prelungire 
bulevardul Tineretului spre sud cu bdul Dem Rădulescu, de la intersecţia cu strada 
Ostroveni până la intersecţia cu DN 67”. 
 Întrucât nu sunt discuţii pe marginea celor prezentate, cu avizele favorabile ale 
comisiilor de specialitate nr.1, pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii 
şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor şi nr.2, de buget-finanţe, prognoze economico-
sociale se supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general 
actualizat pentru obiectivul de investiţii Prelungire bulevardul Tineretului spre sud cu bdul 
Dem Rădulescu, de la intersecţia cu strada Ostroveni până la intersecţia cu DN 67. 
 Cu votul unanim al membrilor Consiliului Local prezenţi se aprobă devizul general 
actualizat pentru obiectivul de investiţii ”Prelungire bulevardul Tineretului spre sud cu bdul 
Dem Rădulescu de la intersecţia cu strada Ostroveni până la intersecţia cu DN 67” la 
valoarea de 23.209,51mii lei cu TVA (5.464,15 mii euro cu TVA), din care C+M – 
15.920,98mii lei cu TVA ( 3.748,23 mii euro cu TVA),  conform anexei, care face parte 
integrantă din hotărârea adoptată. 

 Devizul general actualizat conform alineatului precedent se păstrează la Serviciul 
Investiţii Publice din cadrul Direcţiei Investiţii şi Achiziţii Publice. 
 În continuare la punctul patru din ordinea de zi sunt prezentate „Raportul şi proiectul 
de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 102/2010 pentru proiectul 
„Prelungire bulevardul Tineretului spre sud cu bdul Dem Rădulescu, de la intersecţia cu 
strada Ostroveni până la intersecţia cu DN 67”. 
 Cu avizele favorabile ale comisiilor de specialitate nr.1, pentru administraţie publică 
locală, juridică, apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor; nr.2, de buget-
finanţe, prognoze economico-sociale şi nr.3, pentru servicii publice şi comerţ, întreprinderi 
mici şi mijlocii, administrarea domeniului public şi privat, agricultură se supune aprobării 
proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 102/2010 pentru 
proiectul „Prelungire bulevardul Tineretului spre sud cu bdul Dem Rădulescu, de la 
intersecţia cu strada Ostroveni până la intersecţia cu DN 67. 
 Întrunind votul unanim al membrilor Consiliului Local prezenţi se modifică  
Hotărârea Consiliului Local nr. 102 din 30.04.2010, modificată şi completată prin  
hotărârea nr. 229 din 6.08.2010, care va avea următorul conţinut: 

« Art.1  (1) Se aprobă proiectul ”Prelungire bulevardul Tineretului spre sud cu 
bulevardul Dem Rădulescu, de la intersecţia cu strada Ostroveni, până la intersecţia cu    
DN 67”, precum şi cheltuielile aferente acestuia, astfel: 

- contribuţia Consiliului Local al municipiului Râmnicu Vâlcea pentru 
asigurarea cheltuielilor eligibile, în proporţie de minim 2% din valoarea 
totală eligibilă a proiectului, respectiv  327.015,09 lei ; 

- acoperirea cheltuielilor legate de TVA, în valoare de 3.489.982,04 lei , care 
va fi recuperat în condiţiile rambursării/decontării ulterioare de la bugetul 
de stat, în conformitate cu prevederile legislaţiei în vigoare; 

- acoperirea cheltuielilor neeligibile, în valoare de 3.455.000 lei , inclusiv a 
cheltuielilor conexe aferente Proiectului.   
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(2) Valoarea totală a proiectului, aprobat conform alin.(1) este de  23.295.736,52 lei , 
sumă reprezentând cheltuielile eligibile şi neeligibile, inclusiv TVA aferentă. 

 (3) Acoperirea tuturor cheltuielilor menţionate mai sus se face în condiţiile 
rambursării/decontării ulterioare a cheltuielilor din Instrumente Structurale.  

 Art.2. Se împuterniceşte domnul Eduard Mihail Tănăsescu – administrator public, 
ca reprezentant legal al Consiliului Local al municipiului Râmnicu Vâlcea pentru semnarea 
tuturor documentelor necesare elaborării şi implementării Proiectului ”Prelungire bulevardul 
Tineretului spre sud cu bulevardul Dem Rădulescu, de la intersecţia cu strada Ostroveni, 
până la intersecţia cu DN 67 ”. 

Nemaifiind alte probleme de discutat, şedinţa se încheie. 
 
 
 
 
     PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,         SECRETAR MUNICIPIU, 
                    Ţârdea Dumitru                                 juris t Toma Mih ăescu 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Red.C.D. 


